



KVOPP006PHWD

-1-

VEREJNÝ OCHRANCA PRÁV
ÚDOJNI 658/39
BRNO

29.6.2011

MESTSKÝ ÚRAD BRNO - ÚDOJNÍ 39 PODVALSKÁ	
PRÍJEMNÉ DNE:	04-07-2011
POČ. LISTŮ:	4 PRÍLOHA: 5/11

VEREJNÝ PANE DOKTORE,

OBRACIA SE NA VÁS S PROSBOU O POMOC.
AČ BOJOVIK, MARAZIL JSOM NA PROPLETENEC
MÍSTNÍ POČÍTKY, POLICIE A SOUKROMÉHO
PODNIKÁNÍ, ŽE UŽ NEVÍM JAK DÁL.

CELÝ ŽIVOT JSOM SE ŽIVIL ESTETIKOU.
Z OŠKLIKÝCH VĚCÍ JSOM DĚLAL HEZKĚ A
Z HEZKÝCH KRÁSNE. A NIKDY BY MĚ
NENAPADLO, ŽE SE BUDU MUSET ZABÝVAT
VĚCÍ KTERÁ BY JINDE V EUROPE BYLA
VYŘEŠENA RYCHLE (NEBO BY SE NEMUSELA
ŘEŠIT VŮBEC, PROTOŽE BY KHI NEMOHLO DOJÍT)
OČ JDE ?

MÍSTNÍ SOUKROMÍ PODNIKATEL S KONTAKTY NA
VŠECHNY STRANY SI PODAL PŘED LETY ŽÁDOST
NA PROVOZ SOUKROMÉ KURBAUNY A KIOSKU.
ŽÁDOST MU VYŘIDIL STAVEBNÍ ÚŘAD KLADNĚ.
ALE PROBLÉM JE, ŽE TO BYLA OD ZACÁTKU
PROMYSLENA BOUDA. UŽ TĚHDA POČÍTAL S TÍM
ŽE SE TAM BUDOU PORÁDAT MÍSTO PŘEDMÁŠEK
VEUKE VEREJNÉ HUDEBNÍ PRODUKCE S
NESNESITELNÝMI DOPADY NA OKOLNÍ OBYVATELE
LÁZNI.

TO TENTO ZÁMĚR BY PODLE MÝCH INFORMACÍ MUS
SVOU SIDLOU RÁDĚ PŘESTAVĚT A UBAVIT
TAK, ABY ODPovídALA PŘEDPISŮM O VEŘEJNĚ
HUDEBNÍ PROVOZU A TO BY STAĽO VELKÉ
PENÍZE! TAK SE TO OBEŠLO!

NA ZAČÁTKU LIDÉ PROTESTOVALI, JENŽE
STAROSTA VŠE ODBÝVAL TÍM, ŽE VŠE JE POUČENO
POZDĚŠ, SE, ZOISTILO, ŽE STAROSTA DÁVA
LUKRATIVNÍ ZAKAZKY PROVOZOVATELI KLUBU
" " A SAM TĚM ROZMÁŠÍ PIVO A
DÍHE! (NA TAKOVĚ AKCI SE NEPRODÁVA JEN PIVO)

Policie NEJEVI UŽEŽ ŽÁDNÝ ZÁJEŠ, ZABĚHOU
PRODĚŠ VĚZŮ NA STAROSTU A PODNIKATECE JSOU
TĚM VŠEŠ ZMĚŠ.

Po ČASE TO VZAL DO RUKOU MÍSTNÍ
SMAŽIČEC, KTERÍ TOMU PROBLEMU VĚNOVAL
AŠÍ ROK PRÁCE. SITUACE SE UKLIDNILA
AČE AŠÍ NA KONCI ROKU 2009 VŠE ZAČALO
ZNOM A MNOHEŠ INTENZIVNĚŠ!

Policie NA RUŠĚNÍ NOČNÍHO KLUBU,
NEPŘEBOVĚLA, ZAČALO SE S UDIRANÍM,
POŠKOZOVÁNÍM SOUKROMĚHO MAJETKU A TD,
LIDÉ SE ZAČALI BĚT A MLČĚLI! NĚNÍ DIVU.

BEZ STAROSTY NĚNÍ MÍSTO VE ŠKOLEŠ
BEZ MÍSTNÍHO STAVEBNÍHO ÚRADU NĚNÍ POVOLENÍ
NA STĚBY GARÁŽĚ A TO, ŽE VĚM NESUTI
TRĚBA SVĚTLO V AUTĚ TO MÍSTNÍ POLICIE
MŮŽĚ, AČE TAKĚ NĚMUS PŘĚHLĚDNOUT.

TAK JSOU ZŮSTAL SĚM A TO DÍKY TOMU,
ŽE Z BEŠPRAVŮM BĚLA NAŠĚ RODINA
BUKĚA BOJOVAT UŽ DLOUHĚ

ĚDOCI SEBRALI NA TANE SPATEK A ZAVŘELI HO, TATU ZAVŘELI TAKY A DALI DO PTP A ME PRO ZMĚNU ZASE SEBRAL DOUSĚVNIK OPĚKÁNSTU A USTĚHOVAL.

UŽĚHÝ PAHE DOKTORĚ, JEŠLI ŽE JE VE VAŠICH SÍLCÍCH TĚTO ZLOVŮU UDĚLATI, KOHEC, BYL BYCH VELICE RAD A LÉVTE NE BĚHŮ DOKLADŮ, UŽI TAKÉ VEŠKEROU KORESPONDENCI K TOMUTO PŘIPADU.

A TĚD MI DOVOLTE DVE ZCEA ZBĚČNE POZNAMKY, ALE MUSÍ TO BŮT ZEMNĚ VĚH!

① KDYŽ BUDU CHTÍT VIDĚT ROLLING STONES TAK POJĚDU DO LONDÝNA
KDYŽ HONÁ ČIZU TAK DO PARIZĚ
KDYŽ KRAŠNÝ ORČEK TAK DO ŘÍMA
A KDYŽ SI BUDU CHTÍT V KLIDU ODPOČINOUTI TAK POJĚDU DO LAZNI. ŽHI TO DOČEM LOGICKY, ALE BOTURČE TO HĚRATI O LAZNICH! KDE JE OD RÁPKU DO MEDĚČE NESKUTEČNÝ BORDEL. A TO NEBĚGALNE

② KDYŽ DOSTAHI STAVEBNÍ MA BAZĚN ^{POVOLENÍ} 10 x 20 m. A UDĚLÁM 2 NĚJ KOMPŮSTARNU KTERÁ BUDE ZAPACHNAT, A DPŘEZOVAT UYKAL; PŮL VĚSNICE A LIDĚ SI ZACHŮU STĚZOVAT TAK PŘECI NEMŮŽŮ ARGUMENTOVAT TĚD, ŽE MÁM PŘECI SPRÁVNE STAVEBNÍ POVOLENÍ PROTOŽE JSOU DODRŽEL ROZMĚRY 10 x 20 m A JIŽ JE VŠE V PORÁDKU!

A NEBO A TO, SI MYSLÍM ŽA, POZADAT O NOVE STAVEBNÍ POVOLENÍ, TENTOKRÁT MA KOMPŮSTARNU.

TOMU SE PRAVE MISTNI PROPETENEC BRANI! -4-
U TOM JE PRAVE TEN PROBLEM S T.2.
SOUKROMOU KUBOUNOU "STODOU".

KDYZ CHCE KEDKO PORADAT V UZNICI
VEREJNE HUDEBNI AKCE, TAK MUZE, ALE
MUSI MIT MA TO PATRICHE STAVERNI POUVENI
A SPENIT SPOUSTU PREDPISU S TMI SOULISENEM.
I TREBA TO, ZO SI LIDE V LETE VECER NEBO
V NOCI OTEVROU OKNO, A BUDOU V UZNICI
POSLOUCHT CUREKY A NE SI BRAT PRAASKY
MA SPANI A DUSIT SE U ZABEDNEJENECH
PROSTORACH. A DRUHY BUDE CELE NOCI
RVAAT DAK JE TA SVOBODA KRASNA.

VAZENY PANE DOKTORE, NECHCI PROTI
NIKOMU STVAT. MAPRAL JEH TO, CO CITI
CLOVEK KDYZ JE ZOUFALY Z BEZMOCNOSTI.

S UCTOU